
Opg 8  

 

a) 

 

a = 0,52 

b = 49,40 

b)   

 

s = √
𝑠𝑠𝑒

𝑛−2
 

√
73965,65

95−2
= 28,20  28,20 er residualspredningen 



Opg 9 

a) 

 

b) 

 

Med GeoGebras har jeg beregnet f(x) = 6 til at x = 1 eller x = 4 

 

c) bestem monotoniforholdene for f 

 

stiger  ] - ,1]     aftagende [1,3]     stiger [3, [ 

    

  



opg 10 

a) 

 

−2 · (𝑥 − 8) + 3 · (𝑦 − 3)  = 0   

 

 

b) 

 

Vilklen mellem l og førsteaksen er 33,69 grader 

  

st
Gul seddel
gang ind i parentes oh bring den på formen ax+by+c=0



Opg 11 

a) 

 

Middelværdi = 4 

Spredning = 1,90 

Aflæst fra GeoGebra 

 

b) 

 

Beregnet med GeoGebra 

Det betyder at der er 10,68 % sandsynlighed for at man vinder spillet 6 gange efter 40 spil. 

 

  



Opg 12 

A ) 

 

 

 

Aflæst fra GeoGebra så ligger 78 lige akkurat i de yderste 5% af udfaldene så nulhypotesen 
kan forkastes med et 5% signifikans niveau 

  



Opg 13 

 

st
Gul seddel
mangler at gøre 10 a) helt færdig samt opg 13, ellers super




